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День 1 жовтня поєднує в собі одразу три величні свята це
День захисників і захисниць, День Українського козацтва та свято
Покрови Пресвятої Богородиці.

Усі ці свята взаємопов'язані, але виникали вони поступово.



Найбільш давнім є свято Покрови Пресвятої Богородиці, яке 
в Україні завжди було великим святом. 

Існує народна прикмета: «Покрова накриває траву листям, 
землю снігом, воду – льодом, а дівчат – шлюбним вінцем». 

Матір Божа з’явилася перед людьми, вона почала молитися
Господу, а потім вкрила людей своїм покровом, захищаючи їх від
ворогів. 

Покров Богородиці захистив місто від противника. А свято 
стало символом заступництва Матері Божої за всіх людей.



Предки вірили, що свято Покрови приносить з собою мир,

добро, любов і довіру, тому в цей день можна помітити велику

кількість весіль. Люди одружуються і вірять, що їхній шлюб тепер

завжди буде під захистом Діви Марії.



Відомо, що свято Покрови було на Січі найвеличнішим. 
Козаки вважали Пресвяту Богородицю своєю заступницею і 
захисницею, і вірили в її силу. 



Саме 14 жовтня (за старим календарем 1 жовтня) відбувалась

Велика Рада, чи як її ще називали Козацька Рада. У цей день

обирали отамана і вирішували, як жити наступний рік.



Козак – це вільна людина, незалежний озброєний воїн.
Зародилося козацтво на українських землях у XV ст. Від самого
початку козаками ставали тільки вільні люди, які вирішили все
своє життя присвятити захисту України від ворогів. Це були
воїни, які служать своїй Батьківщині, боронять віру, гідність та
звичаї всього українського народу.



Після зруйнування Запорізької Січі в 1775 році козаки, що пішли
за Дунай на еміграцію, взяли з собою образ Покрови Пресвятої
Богородиці. Козаки настільки вірили в її силу і настільки щиро й
урочисто відзначали свято Покрови, що впродовж століть в Україні
воно набуло ще й козацького змісту й отримало другу назву –
Козацька Покрова.



День українського козацтва почали відзначати в нашій державі
з 1999 року за Наказом Президента України.



Головна церква українських козаків завжди була на честь
Покрови. На Запорізькій Січі головними принципами були
свобода і рівність – усі мали рівні права та обов’язки.



День захисників і захисниць України – державне свято, що

відзначається на Покрову Пресвятої Богородиці. Започатковано 14

жовтня 2014 року президентським указом із назвою «День захисника

України». Через реформу церковного календаря в Україні з 2023 року

святкування перенесено на 1 жовтня.

Нагальна потреба у такому загальнодержавному святі особливо

гостро постала після російської окупації Криму та початку воєнних дій на

території Донецької та Луганської областей.



Уперше День захисника України у 2015 році відсвяткували під
гаслом «Сила нескорених».



14 липня 2021 року Верховна Рада України перейменувала

свято на День захисників і захисниць України.



Безпрецедентні зразки мужності та відваги, виявлені

нашими бійцями на передовій новітньої російсько-української

війни, сотні відданих життів за Батьківщину потребували гідного

вшанування з боку суспільства й держави.



І нині українська армія береже бойові традиції предків, тому у 
війську з’явилися назви з іменами легендарних українських 
полководців та уславлених формацій минулого. Тяглість поколінь 
знайшла відображення і в елементах одностроїв – головний убір 
"мазепинка", нарукавний тризуб. А гасло "Слава Україні! –
Героям слава!" стало офіційним вітанням українського війська.



У цей день особливо хочеться подякувати усім тим, хто

захищає нашу країну. Тим, хто віддано стоїть на варті

спокою України. Тим, хто не зважаючи на труднощі, в

змозі усувати перешкоди, зберігати спокій і оптимізм,

зберігати доброту і віру у своїх серцях.

Зі святом мужності й честі, з Днем захисника і 

захисниць України!



Ні танком ні градом

Вас не залякати.

Всім тим що життя

Не шкодують віддати –

Низький вам уклін,

І велика подяка!

Героям країни,

Воїнам світла –

Захисникам України,

Що мужньо боронять нас

Від супостата,
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